Scooter
Centrum

~

Montagehandleiding

HOOG WINDSCHERM SYM MIO INCLUSIEF BEVESTIGINGSSET 80745



Inhoud

Aantal bevestigingsonderdelen: 32

(1) 2x Beugel links/rechts

(2) 2x Bout M10x30

(3) 4x Veerring M10

(4) 6x Ring M10

(5) 2x Moer M10

(6) 2x Inbusbout M6x30

(7) 2X Inbusbout M6x35

(8) 4x Chromen ring

(9) 4x Rubberen ring

(10) 2x Huls met schroefdraad

(11) 2x Moer M6

Scooter
Centrum



Benodigd
gereedschap
VOOr montage

Steek/ringsleutel 10, 14 en 17

Inbussleutel 4

Scooter
Centrum

Afbeeldingen ter illustratie



Scooter
Centrum

Montage

Demonteer de spiegels van
de scooter

Monteer de
windschermbeugels(1) met
behulp van de M10
bouten(2), M10
veerringen(3) en M10
ringen(4) handvast op de
plaats van de spiegels. De |
volgorde van boven naar By Scootercentrum

beneden is 2-3-4-1-3-4-4,
Monteer de spiegels met de
M10 moeren(5) en zet ze

vast met Steek/ringsleutel 14
en17.




Montage

Plaats de rubberen ringen(9)
in het windscherm.

Monteer het windscherm op
de beugels met behulp van
de M6x30 inbusbouten,
M6x35 inbusbouten,
Chromen ringen, hulzen met
schroefdraad en M6 moeren.
De volgorde is bovenaan 6-
8-10 en onderaan 7-8-11. Zet

dit vast met gereedschap
Inbussleutel 4 en
Steek/ringsleutel 10.

Zet nu de M10 bouten(2)
vast met Steek/ringsleutel 14
en stel de spiegels naar

behoren.

Scooter
Centrum



Scooter
Centrum

Wees trots op
het resultaat,

want dat mag er
zijn!




